

KÖRKÉP

ALGYÓ. A faluházban ma fél 10 és fél 11 között a Baba-mama klub tart találkozót, délután 5 órától pedig a nyugdíjasklub tagjai tartanak összejövetelt Maszlag Józsefné vezetésével. Este fél 7-től Kovács Krisztina asszonytornára várja az érdeklődőket.

BALÁSTYA. Pénteken és vasárnap folytatja munkáját a tenisziskola. A 7-14 éves korosztály számára heti kétszer két órában pénteken este fél hattól és vasárnap fél 10-től tartják a foglalkozásokat a rendezvényházban. Szakmai vezető Borsos Gábor oktató.

BORDÁNY. Várhatóan a faluház felújítása után, áprilisban indul újra a filmszínház, mely mint DVD-mozi várja majd a filmrajongókat. Tervezik egy DVD-kölcsönző nyitását is.

DESK. Hetedik alkalommal rendezik meg 2005-ben a deszki Maros menti fesztivált, melynek célja, hogy a környező települések általános iskolás korú, tehetséges gyermekei bemutatkozhassanak. A verseny különböző időpontokban, több művészeti ágban zajlik: vers- és prózamondás, szólóhangszer, népdal, színjátszás, néptánc és egyéb tánc. A fesztiválra január 14-ig lehet jelentkezni. Bővebb információ Bene Ildikótól kapható a faluházban. Telefon: 62/271-510.

– Pénteken rendezi meg a község a szerb karácsonyt 19 órától a faluházban.

DOMASZÉK. Az önkormányzat fejlesztési elképzelései 2005-re a következők: a zákányszéki összekötő út beruházásának befejezése, a múlt évben megkezdődött telekialakítás befejezése. A közművek – út, járda, belvízcsatorna, szennyvízcsatorna – kiépítése, a kisajátított földterületek bírósági döntés alapján megállapított értékének kiegyenlítése, a kártérítési összegek kifizetése, a fejlesztési hitelek törlesztése. A polgármesteri hivatal házasságkötő termét, a vizesblokkot átalakítják a mozgáskorlátozottak érdekében. A közösségi temető vizesblokkját felújítják, kerítést építenek. Bővítik a bölcsődét és az idős klubját pályázati pénzből. A főtér rekonstrukciójának terveit készítik. Az informatikai hálózatot kiépítik, a telefonközpontot bővítik, melyre valamennyi intézmény rákapcsolható. Az iskola vizesblokkját, villanyhálózatát, PVC-padlóját felújítják. A sportcsarnokot festik, a parketta felújítását tervezik, az óvodában az alsó szinten a villanyhálózatot kicserélnék.

KISTELEK. A rendezvényházban este 6 órakor kezdődik a tai chi-tanfolyam. – Az Ifjú Kistelekiek Szervezete, az IKSZ délután 5 órától tartja találkozóját. – A sportcsarnokban tömegsportnapra várják a sportolni vágyókat. Sportlehetőségek: aerobik, tollaslabda, pingpong, falmászás, csocsó.

PUSZTAMÉRGES. Ma 9 órától 12 óráig vegyes apróciikk-kereskedéssel várják az érdeklődőket a művelődési ház előterében.

ZSOMBÓ. A Wesselényi Népfőiskolán ma este 6 órától tart előadást dr. Bodosi Mihály a szédülésről, valamint dr. Süveges Ildikó a szürke hályog és a zöld hályog műtéti kezeléséről.

Névlístát készített lapunkból vásárhelyi olvasónk

Anna és Boglárka az első kettő

Lapunk „Megjöttünk” rovata alapján készíti el évről évre a keresztnevek népszerűségi listáját egy vásárhelyi olvasónk, Kisházi Margit. A 84 éves pedagógus adatai alapján tavaly választották újszülött kislányuknak legtöbben, de dobogós a Boglárka és a Viktória is. A fiúnevek közt azonban csupán a hagyományosakat vizsgálta Margit néni.

Naponta szorgosan böngészi lapunk „Megjöttünk” rovatát a vásárhelyi Kisházi Margit. A 84 éves néni nemcsak kedvtelésből olvassza az újszülöttek adatait, hanem ki is jegyzeteli a babák keresztneveit, hogy januárban megyei listát készíthessen a legnépszerűbbekből.

Anna, Boglárka, Viktória, Réka, Vivien, Eszter, Zsófia, Fanni, Dorina és Noémi – sorolta Margit néni az otthonában, mutatván az asztalra készített ranglistát. Tavaly ezeket a neveket adták a megyében, a „Megjöttünk” szerint, a legtöbb kislánynak. 56 babát kereszteltek Annának, de nem sokkal maradt le a Boglárka sem, 49-en kapták ezt a nevet, míg a Viktória 36 párna tetszett. A negyedik helyen álló Rékát 31 kislány kapta. A Vivient egyel kevesebb szülő adta, míg Eszternek és Zsófiának 28 kislányt szültek tavaly óta. 22 Fanni és Dorina, valamint 13 Noémi született az elmúlt évszázadban megynkben.

Persze a fiúnevek sem marad-



Kisházi Margit szenvedélyesen gyűjti a keresztneveket

Fotó: Tésik Attila

hattak le Margit néni listájáról, igaz, csak a második félvét nézte olvasónk, és csupán a hagyományosokra volt kíváncsi.

Így aztán nála a László szerepelt az első helyen: 19 újszülött kapta ezt a nevet, a Gábort 16-an, a Zoltánt pedig egyel

kevesebben választották. Ezen kívül a listáján 14-szer a Péter, 12-szer az István és 10-szer a János szerepel. (A me-

gye legnépszerűbb fiúneveinek teljes listáját hamarosan közöljük lapunkban.)

Régebben, legalábbis Vásárhelyen, a Lídia és a Jusztina vezette a listát, na meg az Ernő, a Bálint, de ezek manapság csak elvétve akadnak. Inkább például a nyelvtörő Dzenifert választják, sajnálkozott a nyugalmazott pedagógus, aki egyébként megfogalmazása szerint emberemlékezet óta előfizetője lapunknak.

Nyugdíjasként sem kell begyepesedni, vallja a történelemből doktorált egykori tanár, aki ragaszkodik is ehhez. Nemcsak a neveket gyűjti, hanem a közmondásokat, a szinonimákat. Hét kötettel is büszkélkedhetne, ám – szerinte legalábbis – nincs mire büszkének lennie, csak él, s teszi a dolgát.

Irodalmi munkásságára egyébként már pontot tett, árulta el, mindent kiírt magából, amit akart. Miközben könyveit mutatta, az is kiderült, hogy már fiatal korában bohókásnak tartották őt pedagógustársai, akik gyakran csipelkedtek gyűjtőszünetéért. Képeslapból például ezer darabot raktározott el. A történelem mellett biológiát, földrajzot is tanító Margit néni – mint mondta – nem foglalkozott a gúnyolódásokkal. Egyedül élt, arra költötte a pénzt, amire akarta, a Magyar Eszperantó Szövetség tagjaként például szívesen utazgatott.

– Szingli lévén ráérek, azt csinálom amit akarok –, mondta búcsúzóul nevére Margit néni.

TÖRÖKANITA

Tizenhárom hektáron 488 lakás épül

A kaszárnyából lakópark

Épül a lebontott szegedi Zalka laktanya helyére tervezett lakópark. A 13 hektáros területen szolgáltatóházat, iker-, sor- és családi házakat építenek. Az utcafronton egy kisüzem is kerül, a pékség pedig már meg is kezdte működését.

„Vadásparc-lakópark” épül a volt szegedi Zalka laktanya helyén. Erről az egykori kaszárnyakapu mellett fölállított jókora tábla tájékoztatja a nézőldőt, aki a 13 hektáros területre bepillantva már jó néhány, üdítően sokszínű festett épületet fedezhet föl. A derűs színárnyalatok jól megférnek egymás mellett: a kék, sárga, zöld, téglavörös és barackvirág szín sokfélesége változatosá teszi a sor-, iker- és társasházak megjelenését.

A tábláról kiderül még, hogy a lakóparkban összesen 488 lakás lesz, beruházó a Zöldterületi Lakópark Kft., kivitelező a Kreuter Kft., az értékesítést a Reál Hungary Kft. végzi, a kulcsrakész lakások négyzetméterét pedig 155 ezer forinttól kínálják.

A volt laktanya helyének beépítésére Takács Máté, a T. T. T. Városépítő Bt. vezetője készített rendezési tervet. A program a keretek között szabta meg, az egyes épületeket zömmel más-más építész tervezi.

A Szabadkai út felőli oldalon szolgáltató- és üzletsor áll majd. A Németh pékség már működik is – amint erről a környéket belengő, friss kenyérről is árulkodik. Az üzletet mögött társasházak, a vasúti töltés közelében sorházak épülnek. A lakások mérete változó: a garzontól a 3-5 szobásig, többféle alapterületből választhatnak a leendő lakók. A vadásparc felőli zónában épülő családi házak hagyományos, illetve könnyűszerkezetes technológiával készülnek.

A mostani januáron tavaszi melegben vékony latyakréteggel borított utakon egymást érik a gépek, munkások jönnek-mennek. Az egyik lépcsőház függönyös ablakai elárulják, hogy oda már beköltöztek a lakók. A földszinten Sztankovitsné Cseh Piroksa nyit ajtót, másfél éves kisfia, Botond, anyukájához bújva figyel kíváncsian.

Megtudjuk, hogy a család októberben költözött a lakóparkba, s a közelben még javában folyó építkezéssel együtt járó kellemetlenségek – például hogy sárosak az utak, hiányzik a járda – nem rontják el örömeiket: szeretnek itt lakni. Igaz, a Papagáj Market bezárása óta a közelben élelmiszerbolt nincs, ezért a nagybevásárláshoz a város távolabbi körzetébe kell utazni. A kismama szerint jó lenne, ha a kecskési töltésig futó villamosoktól leszerelnék a hátsó ajtókat kapaszkodó korlátját, mert akkor babakocsival is föl szállhatnának a kocsikra. Botondnak ugyanis hamarosan kistestvére is születik...

NY. P.

HONVÉDSÉGI ÉPÜLETBŐL ÜZEM

A lakópark Szabadkai úti frontjának város felőli sarkán drótkerítés választja el a hajdani kaszárnyából híromdónak megmaradt építményt. Kreuter Zoltán, a generálkivitelező Kreuter Kft. vezetője tájékoztatása szerint fölújítás után egy kisüzem működik majd az épületben.

Féllárbocra eresztették az országzászlót Szegeden

Három perc némaság a cunami áldozataiért

A magyar kormány felhívására tegnap délben a közintézményekben, illetve a különböző munkahelyeken háromperces néma megemlékezéssel adóztak a szökőkár több mint 150 ezer áldozatának. Például a szegedi okmányiroda dolgozói csatlakoztak a tisztelgőkörhöz, kiadónk épületének homlokzatán fekete zászló emlékeztet a tragédiára.

Tegnap nem sokkal déli tizenkettő óra előtt már több mint százán gyülekeztek a szegedi Huszár utcában, várva az okmány-, az adó- és a szociális iroda kinyitására. Az intézmény dolgozói az udvaron gyülekeztek, ott tartották a háromperces néma megemlékezést, amellyel a szökőkár áldozatainak adóztak.

Déli tizenkét órakor az okmányiroda helyettes vezetője, Kiss Zsuzsa arra kérte mintegy százhusz, az udvaron összegyűlt munkatársát, hogy háromperces némasággal emlékezzenek a szökőkár áldozataira. Az udvaron csend lett, sokan maguk elé meredtek, mások a földet nézték. A megemlékezés után a hivatalno-



A szegedi városházánál a néma megemlékezés előtt féllárbocra eresztették az országzászlót

Fotó: Gyenes Kálmán

kok visszamentek az épülethez, elkezdődött a munka.

Ekkorra már az épület előterében ügyeik intézésére várakozók közül sokan türelmetlenkedtek, mert nem tudták, miért nem nyitnak ki a megszokott időben az irodák. Egy nyugdíjas bácsi úgy vélte, szólhattak volna nekik, a türelmüket kérve. Keresztes Anita egy barátját kísérte el az ügyintézésre, ő azt mondta, ha tud arról, ami az udvaron történik, szívesen beállt volna a megemlékezők sorába. A szintén sorára váró Pál Magdolna elmondta: őt is nagyon sokkolta a hír, borzasztó, ami történt, sajnálja az áldozatokat, egyetért a megemlékezésel.

Szerdán dél után hét perccel kinyitott mindhárom iroda, a nap a szokásos rend szerint folyt tovább a szegedi Huszár utcában.

NY. É.



Sorra adják át a „Vadásparc-lakópark” épületeit

Fotó: Schmidt Andrea